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Pregunta con solicitud de respuesta escrita E-003304/2022
al vicepresidente de la Comisión / alto representante de la Unión para Asuntos Exteriores y 
Política de Seguridad
Artículo 138 del Reglamento interno
Anna-Michelle Asimakopoulou (PPE), Magdalena Adamowicz (PPE), Miriam Lexmann (PPE), 
Rasa Juknevičienė (PPE), Lídia Pereira (PPE), Lefteris Christoforou (PPE), Manolis 
Kefalogiannis (PPE), Sirpa Pietikäinen (PPE), José Manuel Fernandes (PPE), Loucas Fourlas 
(PPE), Tom Vandenkendelaere (PPE), Mircea-Gheorghe Hava (PPE), Theodoros Zagorakis 
(PPE), Stelios Kympouropoulos (PPE), Elissavet Vozemberg-Vrionidi (PPE), Lukas Mandl 
(PPE), Petras Auštrevičius (Renew), Frédérique Ries (Renew), Andrey Kovatchev (PPE), Tomáš 
Zdechovský (PPE), Sara Skyttedal (PPE), David Lega (PPE), Antonio López-Istúriz White (PPE)

Asunto: La muerte de Mahsa Amini y las consiguientes protestas en Irán 

Tras la trágica muerte de Mahsa Amini mientras se encontraba detenida por la «policía de la moral» 
del régimen iraní, los ciudadanos iraníes están participando en las mayores manifestaciones del país 
desde 2019. Los disturbios, que se habían concentrado en el noroeste de Irán, de población kurda, 
se han extendido ahora por todo Irán, reavivando la indignación por cuestiones como las 
restricciones de las libertades y los derechos personales. 

El Cuerpo de los Guardianes de la Revolución Islámica, sancionado por los Estados Unidos, la 
policía y el Ministerio de Inteligencia han tratado de poner freno a la libertad de expresión de los 
ciudadanos iraníes y su derecho a protestar cortando las comunicaciones en el país y aplicando una 
represión letal para dispersar a los manifestantes, que ha causado más de 40 muertos hasta la 
fecha. Mientras tanto, la UE ha propuesto recientemente flexibilizar las sanciones contra el Cuerpo 
de los Guardianes de la Revolución Islámica de Irán1, en un intento de reactivar el Plan de Acción 
Integral Conjunto.

Los Estados Unidos han reaccionado rápidamente, imponiendo sanciones contra la policía de la 
moral de Irán, acusándola de malos tratos y violencia contra las mujeres iraníes y de conculcar los 
derechos de los iraníes pacíficos2.

1. ¿Tiene previsto la UE tomar medidas e imponer sanciones a la policía de la moral?

2. Habida cuenta del papel que desempeña el Cuerpo de los Guardianes de la Revolución Islámica 
en la opresión interna y la agresión exterior de Irán, ¿cree el VP/AR que sancionar al Cuerpo de 
los Guardianes de la Revolución Islámica estaría en consonancia con los valores e intereses de 
la UE?

1 https://www.politico.eu/article/eu-propose-lift-pressure-iran-revolutionary-guard-revive-nuclear-deal/
2 https://www.reuters.com/world/middle-east/us-places-sanctions-irans-morality-police-abuse-women-2022-09-

22/


